УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, УЧАЩИЕСЯ, РОДИТЕЛИ!

НАМ ПРЕДЛАГАЮТ ПОУЧАСТВОВАТЬ В АНКЕТИРОВАНИИ
(см.материалы ниже)

Федеральное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС» в рамках выполнения проекта «Разработка и внедрение информационной системы комплексного анализа влияния результатов реализации проекта по модернизации региональных систем общего образования на развитие системы образования Российской Федерации и управления ходом его реализации» проводит анкетирование в целях выяснения мнения общественности о социальных эффектах проекта МРСО (модернизация региональных систем общего образования).

Анкеты заполняются учителями, учениками и представителями заинтересованной общественности (родители, другие члены семей учащихся).

Каждой из этих категорий предлагается небольшая анкета, в которой спрашивается их мнение о качестве, доступности образования и его соответствии современных тенденциям.

Анкеты заполняются в электронном формате на сайте мрсо.рф, ссылки на анкеты расположены под блоком «О проекте» на главной странице сайта:

- анкета для учителя http://www.xn--l1aefe.xn--p1ai/anketa3/;

- анкета для ученика http://www.xn--l1aefe.xn--p1ai/anketa/;

- анкета для общественности http://www.xn--l1aefe.xn--p1ai/anketa2/.

Анкетирование каждой из категорий проводится анонимно, свои данные (ФИО, адрес электронной почты и пр.) респондентам указывать не требуется.

Благодаря активному участию нашего учреждения будет получена объективная информация о том, насколько, в действительности, эффективен проект МРСО для системы общего образования нашего региона.

Мнения респондентов о социальных эффектах МРСО, представленные в анкетах до 9 декабря 2013 года, будут включены в доклад Президенту РФ Владимиру Путину.

По вопросам работы на сайте и проведению анкетирования обращайтесь по электронной почте mrso@monmonitor.ru или звоните на бесплатную горячую линию по телефону 8 (800) 333-21-22.

Заранее благодарим за активное сотрудничество!

С уважением,

Координационная группа проекта «Разработка и внедрение информационной системы комплексного анализа влияния результатов реализации проекта по модернизации региональных систем общего образования на развитие системы образования Российской Федерации и управления ходом его реализации».

