14 февраля экскурсия на животноводческую ферму племзавода «Большемурашкинский»

В пятницу, 14 февраля, группа учащихся из 6 «А» и 6 «В» классов МБОУ Большемурашкинской СШ со своими классными руководителями Татьяной Шадриной и Еленой Приваловой посетили животноводческую ферму племзавода «Большемурашкинский». Экскурсия такого плана есть в программе дополнительного образования учащихся, посещающих «Школу юного агрария» и она уже проводилась в прошлом году, но в этом ребята снова захотели посмотреть на «телячью деревню» и пригласили с собой обучающихся из параллельного класса.
Экскурсию провёл для ребят главный врач хозяйства Александр Чистяков. Он подробно рассказал, как работает целая компьютерная система, подключенная к каждому животному. Она помогает отслеживать состояние животного, количество надоенного молока и даже настроение у «буренок».
Огромной радостью для детей стала возможность погладить телят в телячьей деревне и даже попробовать их накормить. На улице было холодно, но телята укрыты от непогоды и прекрасно себя чувствуют. В огромном крытом телятнике, где содержатся животные постарше, обучающиеся с удовольствием рассматривали телочек, продолжая задавать специалисту интересующие их вопросы.
От всей души поблагодарив специалиста за увлекательную экскурсию, обучающиеся вернулись в школу.
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