За истекший период 2021 года на территории Нижегородской области зарегистрировано 51 дорожно-транспортное происшествие с участием мототранспорта, в которых 6 человек погибло и 53 получили ранения различной степени тяжести.
В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта, сотрудники Госавтоинспекции г. Княгинино убедительно просят родителей объяснить детям, что скутер, мопед, мотоцикл является источником повышенной опасности и может создать угрозу для других участников дорожного движения. Кроме того, для управления скутером или мопедом (ТС с объемом двигателя до 50 куб.см.) необходимо получить водительское удостоверение категории «М». За управление транспортным средством без водительского удостоверения предусмотрен административный штраф от 5 до 15 тысяч рублей. Кроме того, родителям придется заплатить штраф в 30 тысяч рублей за передачу управления транспортом лицу не имеющему права управления.

Уважаемые родители! Не доверяйте управление мопедом, скутером, мотоциклом своим детям, не все они в полной мере ознакомлены с особенностями управления и мерами безопасности, а также с Правилами дорожного движения.
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